

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO – EXTRATO DO CONTRATO PMS 045/2017**, publicado na Segunda em 22 de Março de 2017;

**ONDE SE LÊ:**

**PREFEITURA MUNICIPAL DE SEABRA**

CNPJ: 13.922.604/0001-37

**EXTRATO DE CONTRATO**

CONTRATO Nº: **PMS 045/2017**

CONTRATADO: **ANDERSON GUIMARÃES MUNDURUCA**

OBJETO: Constitui objeto do presente contrato a contratação de empresa especializada na prestação de serviços de locação de veículos automotores, com motorista, para uso do Gabinete, Secretarias Administração, Secretaria de Finanças, Secretaria de Educação, Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo, Secretaria Municipal de Desenvolvimento, Turismo e Meio Ambiente, Secretaria de Agricultura e Irrigação, Secretaria Municipal de Máquinas, Transportes e Serviços, conforme necessidade e processo administrativo e proposta da contratada, que independente da transcrição, se integra este instrumento.

INICIO: 03/01/2017 FIM: 31/03/2017

VALOR: R\$ 74.450,00 (Setenta e quatro mil quatrocentos e cinquenta reais)

**LEIA –SE:**

**PREFEITURA MUNICIPAL DE SEABRA**

CNPJ: 13.922.604/0001-37

**EXTRATO DE CONTRATO**

CONTRATO Nº: **PMS 045/2017**

CONTRATADO: **AMUNDURUCA TRANSPORTES LTDA – EPP**

OBJETO: Constitui objeto do presente contrato a contratação de empresa especializada na prestação de serviços de locação de veículos automotores, com motorista, para uso do Gabinete, Secretarias Administração, Secretaria de Finanças, Secretaria de Educação, Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo, Secretaria Municipal de Desenvolvimento, Turismo e Meio Ambiente, Secretaria de Agricultura e Irrigação, Secretaria Municipal de Máquinas, Transportes e Serviços, conforme necessidade e processo administrativo e proposta da contratada, que independente da transcrição, se integra este instrumento.

INICIO: 03/01/2017 FIM: 31/03/2017

VALOR: R\$ 223.350,00 (duzentos e vinte e três mil, trezentos e cinquenta reais)